



#### **CORSO**

# AGGIORNAMENTO PREPOSTO AZIENDALE

Conferenza Stato/Regioni 21/12/2011

Aula formazione di Confapi Brescia - Via F. Lippi 30 - Brescia

# Obiettivi

Il corso è finalizzato ad approfondire le tematiche generali della legislazione in materia di sicurezza, con particolare riguardo al Titolo I del D. Lgs. 81/08 e alle più recenti modifiche.

### Destinatari

Il corso si rivolge a coloro che, all'interno dell'organizzazione aziendale sono identificabili quali preposti e hanno già effettuato la formazione di base come previsto dall'Accordo Stato Regioni del 21/12/2011.

# Durata e sede

Il corso ha una durata complessiva di 6 ore.

### Date

- Giovedì 26 gennaio 2023 dalle ore 9:00 alle ore 12:00 (Aula formazione CONFAPI BRESCIA)
- Martedi 31 gennaio 2023 dalle ore 9:00 alle ore 12:00 (Aula formazione CONFAPI BRESCIA)

# Listino

Aziende associate Confapi Brescia Aziende NON associate Confapi Brescia € 120,00 + IVA (AL 22%) € 150,00 + IVA (AL 22%)

SCHEDA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE da compilare e inviare via email <u>servizi@confapibrescia.it</u> <u>ENTRO 19 gennaio 2023</u>			
AZIENDA			
Referente			
Tel	Fax	Email	
Azienda Associata Confapi Brescia:   NO N. di persone da iscrivere:			

per informazioni Ufficio Formazione Confapi Brescia: tel. 03023076 - fax 0302304108 - email servizi@confapibrescia.it